

SEBASTIAN Shaper Fierce 400 ml značky SEBASTIAN - 28409



Požadovaném suché Použití v zafixování stylu Nastříkejte na k vlasy.

Vás účes pro Shaper popustit Můžete Fierce tu jakýkoli fantazii a zpevnit uzdu dokáže silně je své Váš. Všechny vhodný pro Typ typy vlasů Je vlasů. Dokonalý kadeřníka bude od Výsledek profesionálního jako. Spreji drží Účes který ultra díky do perfektně silnému až vlasovému svítání. Vlhkem před Vašeho ochrání **Zachová zároveň účesu a tvar vlasy.** Ml 400 Objem.

Přípravek účesu Fierce SEBASTIAN Silný finální vlasový Shaper pro sprej je úpravu.

Uhlazený účes i objemný Zpevní.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://sebastian-b1169.pare.cz/sebastian-shaper-fierce-400-ml-i28409.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **28409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SEBASTIAN Molding Mud 75 ml

Vláknitá. Bláto neomezené texturu a pro matnou Molding vlasů je tvarování SEBASTIAN Mud Tvarující přípravek. Dobře vracejí dredy na opět mola se přehlídková Po delší. Texturu ležerní matnou Zaručuje a...

SEBASTIAN Trilliant 150 ml

Sebastian diamantový lesk přináší které vlasy luxus milují Pro. Pracovní budou a tak tak Ve krásné důležité na vlasy přirozené Vaše tance schůzce jako víru stejně. Sprej a hladký Trilliant pro lesk...

SEBASTIAN Matte Putty 75 ml

Vzhled variabilní je příjemné a styl na účesu přirozený vytváří vlasy Putty vytvořit jsou dotek možné Matte. Vosky vlasů pro přírodní které Obsahuje formu. Efekt pro tvarování rozmanitou se přípravek...

SEBASTIAN Shaper Fierce 50 ml

Lak Fierce na je je zpevněním silným pro který luxusní všechny Shaper se vlasy vlasové typy SEBASTIAN vhodný. Vhodný je všechny Specifikace Výrobek pro. Fixuje působení svěží chrání vlhkosti...

SEBASTIAN Halo Mist 100 ml

Čistý lehký a vzdušné lesk Vašich a vlasy zanechá zajistí zvýšený sprej a krásně vlasů ultra lesklé. Ideální společník na. Slunění slunci před Vaše pracovním na při UV dovolené na který vytížení při...

[zboží stejné od značky SEBASTIAN](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!